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   ٣مالفیزیاء  :المبحث                                                           العلمي والصناعيثاني ثانوي ال :الصف   
     ةعلام ) ١١٠(: ان علامة الامتح            ٢٠١٧اسئلة مقترحة                                            :    اسم الطالب   
  

  م  ١٥- ١٠×١,٢= .نق ،  ذ.ك.و ١,٠٠٨٧=نذ  ، ك.ك.و ١,٠٠٧٣= بث  ، ك.جول  ٣٤-١٠×٦,٦= ھـ  ،  كولوم   ١٩- ١٠×١,٦-= v eــ   

  ولتملیون الكترون ف  ٩٣١= ذ .ك.،   و   ev  ١٣,٦- = ١ط ،  م/ھنري ٧-١٠×٤π=.µ،  ث/م ٨١٠×٣= م  ، سرعة الضوء  ١١-١٠×٥,٢٩=  بنق   
  

    )ة علام٢١ : (السؤال الأول  

                                                                                                             :                            بالإعتماد على الشكل جد ) أ  
  كولوم ٩- ١٠×٤- = v٢ـــ            كولوم         ٩- ١٠×١٦= v١ـــ                                                                            

                                                          -               +                                              القوة المتبادلة بین الشحنتین ، وما نوعھا ؟) ١   
  م  ٠,١٢                           .  الكھربائي في نقطة منتصف المسافة بینھما  المجال) ٢   
  )علامات ٩(                                                        .    نقطة المنتصف  الأولى إلىشحنة الالشغل اللازم لنقل ) ٣   

  )علامات٨(                                                                                         :  من الشكل المجاور جد) ب  

  .                                          السعة المكافئة لمجموعة المواسعات ) ١      
  µf ٤= ٢س      µf        ٣= ١س             .                الطاقة المختزنھ في المواسع المكافئ )٢      
  د                                                   ب                                             . ١المواسع  س شحنة) ٣      

  
     

                                                                                                           
  µf  ٢=   ٣ س                                                                                                              

  
         فولت ١٢=جـ                  
  :معرفتك بجھاز انبوب اشعة المھبط ، أجب عما یلي  لمن خلا) ج  

  لماذا یكون المصعد مثقوب ؟ ) ٢.          اذكر استخداماتھ في الحیاة العملیة ) ١
  .المجال الكھربائي الأفقي ) أ:  وضح وظیفة كل من ) ٣

  )علامات ٤(                                              .المجالان الكھربائیان العمودیان ) ب         

  )ةعلام ١٥( :لثاني االسؤال  
  

 )علامات ٥(                                        :                                           وضح المقصود بالمصطلحات التالیة ) أ  

  طیف الامتصاص الخطي  ، الكتلة الحرجة،  المجال المغناطیسي،   المقاومیة ، المنتظم مجال الكھربائيال 

  )علامتان(                          .                                                  بالكلمات  كیرشوف الثانيقانون أذكر نص ) ب  

  نتظم عمودي على الملف موضوع في مجال مغناطیسي م ٢سم) ١٠٠(ومساحتة  لفة )٢٠٠(ملف مكون من ) جـ 
  خلال زمن  ٢سم) ١٢٠(تسلا جد مقدار القوة الدافعة الحثیة إذا أصبحت مساحة الملف ) ٠,٢(قدره      
   )علامات ٤(                                                                                                           .ثانیة ) ٠,١(قدره      

  .بعد دخولھ المجال المغناطیسي مشحون یعتمد علیھا نصف قطر المسار الدائري الذي یسلكھ جسیم  ینعامل اذكر) د 
  )علامتین(            

                                                                               .مع التعلیل  ئریةافي الحلقة الداتجاه التیار الحثي  حدد) ھـ
      ش                                                                                                                          

                                    اتجاه الحركة                                                                                                                                              
  ج                     

    
  ) تینعلام(                                                                                                                                                                                               

 
 
  
  



٢  
 

  

  )ةعلام٧١: (السؤال الثالث  
  

  : من الشكل جد) أ  
  .   Aقراءة الأمیتر ) ١      
  .قیمة المقاومة م ) ٢      
  .                                             دقوة الدافعة الكھربائیة ققیمة ال) ٣      

  
  

  )علامات ٨(      
                                        :                                                                            علل ما یلي ) ب 

  .تفاع درجة حرارتھ تزداد مقاومة موصل فلزي عند ار) ١   
  . للقدرة استھلاكاً  الأكثر ھي مقداراً  الأقل تكون المقاومة التوازي على الموصولة المقاومات من مجموعة في) ٢   

  )علامات ٦(       .خطوط المجال المغناطیسي مقفلة وخطوط المجال الكھربائي غیر مقفلة ) ٣   
  

  )علامات ٣(         .القوة الدافعة الحثیة المتولدة بین طرفي موصل مستقیم  أذكر ثلاثاً من العوامل التي تعتمد علیھا )جـ

  

  )ةعلام ٢٠: ( لسؤال الرابعا

  باتجاه محور السینات السالب  ث /م) ٦١٠×٢٠(كولوم یتحرك بسرعة ) ١٩- ١٠×١,٦(بروتون شحنتھ ) أ  
  الب جد مقدار واتجاه القوة المؤثرةتسلا باتجاه محور الصادات الس) ٢(في مجال مغناطیسي منتظم قدره      
  )علامات ٥(           .                                                                                                       بروتونعلى ال     

  تسلا) ٥- ١٠×٦(ومغمور في مجال مغناطیسي ) ت(، یحمل تیاراً كھربائیاً ) س ص(یمثل الشكل سلكاً ) ب 
  ث ، احسب مقدار /م ) ٥١٠×٤(كولوم نحو الشرق ، بسرعة  ) ٦- ١٠×٢(درھا قتتحرك شحنة كھربائیة نقطیة       
  .نیوتن نحو الجنوب  ) ٦- ١٠×٤٠(تتأثر بقوة ) م(الذي یجعل تلك الشحنة عند مرورھا بالنقطة ) ت(واتجاه التیار       
  ) م.أمبیر/ویبر ٧-١٠× ٤π. = µ(اعتبر                           
  
  
  
  
  

  
  
  

  )علامات ٧(       
  

  یتصل ببطاریة قوتھا الدافعة  ٢سم) ٢٠(لفة ومساحة مقطعھ ) ٥٠٠(سم وعدد لفاتھ )  ٢٠π(ملف لولبي طولھ  )ـج 
  : وم احسب مایليأ) ١٢(وم متصلة بمقاومة خارجیة مقدارھا أ) ٣(فولت ومقاومتھا  )٦٠(     

   .للتیار  ىالقیمة العظم) ٣              .معدل نمو التیار لحظة غلق الدارة ) ٢           ٠معامل الحث الذاتي  )١   
  )علامات ٨(  .للتیار  ىالقوة الدافعة الحثیة المتولدة عند ربع القیمة العظم )٤   
  

    ) ةعلام ٨١: ( امسالسؤال الخ

  :                                               إلكترون ذرة ھیدروجین مثارة في مستوى الطاقة الرابع جد ) أ

  .الزخم الزاوي للإلكترون في ھذا المدار ) ١
   .الیھا الطیف الناتج سلسلة التي ینتمي متالطاقة الناتجة من انتقال الإلكترون إلى مستوى الاستقرار ، وما اسم ال) ٢
  )علامات٦(       .                                                                           نصف قطر المستوى الرابع للطاقة ) ٣

  
  
  



٣  
 

  
  
  :التالي  وما نوعھا للتفاعل Qطاقة التفاعل حسب مقدار ا) ب

                                                                           1                 30                     4            27                                         

                                              13Al + 2He         15P   +   0n 

  )علامات٤(       )   ٤,٠٠٣=  He،    ٢٩,٩٧٨=  p،     ٢٦,٩٨١=  Al( ذ ھي .ك.إذا علمت أن كتلة المواد بـ و    
  

  )علامات٤(                                                                                          .أذكر مبادىْ الحفظ الأربعة التي تخضع لھا التفاعلات النوویة ) جـ

  جسیمات ألفا ٤حصل لھا عدة تحولات وأطلقت  ٢٣٨وعددھا الكتلي  ٩٢لذري نواة عنصر یورانیوم عددھا ا) د 

  )علامات  ٤(                                       .الناتجة  )X(العنصر  وجسیمي بیتا جد العدد الذري والعدد الكتلي لنواة   

  

    )ةعلام ٩١: ( السؤال السادس

  :            ھیرتز جد ) ١٥١٠×٠,٥(سطح فلز تردد العتبة لھ م على ) ٧- ١٠×٢(سقط فوتون طول موجتھ  ) أ
  )علامات ٣(             .حتى یمر تیار في الخلیة الكھروضوئیة  لازمالموجي الطول ال) ١        
  )علامات ٥(                     .جھد القطع للفلز ) ٢         
                                                      )علامتین(                      .طح الفلز دون اكسابھا طاقة حركیة ما الشرط اللازم لتحریر الكترونات من س) ٣         

 
7N   جد معدل طاقة الربط النوویة لكل نیوكلیون لنواة) ب

14
  )علامات ٤( .  ذ.ك.و  ١٤,٠٠٧٥= N علما بأن كتلة نواة     

  )علامتین(              .وجسیمات بیتا من حیث  السرعة  ، التأیین قارن بین جسیمات ألفا ) جـ

  )علامات٣(          .سم ثلاث مواد تستخدم كمھدئات في المفاعل النووي ) د 

  

  

  

  

  

  انتھت الأسئلة
  مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

  سائد عساف
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